

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST IV., HIMZŐ-UTCA 1. SZ. KÉPÍRTÓKAT NEM KÜLDÜNK VISSZA. CSAK BÉRMENYES LEVELEKET FOGADUNK EL. ELŐFIZETÉSI DÍJ: Vélre postán v. helyben házhoz hordva: Egy évre 60 k. ...

KIADÓ-HIVATAL: BUDAPEST, IV., HIMZŐ-UTCA 1. SZ. HIRDETÉSEKET ÉS NYILTTÉRBE VALÓ KÖZZÉTÉTELEKET FÉLÉVESZI KIADÓHIVATAL. Hirdetéseket fogadunk a következőkben: Függetlenségünk: Stern Moritz ...

A Rába-szabályozás. A Rába és mellékfolyóinak szabályozása és a Fertő tavának lecsapolása Damokles-kard gyanánt csúggy érkező hosszú sorain keresztül három megye árter-érdekeltségének feje fölött, és immár az, a magas kormány a törvényhozás előtt fekvő törvényjavaslataknak netáni elfogadása által, kérelmetlenül lecsapni kész.

A szabályozást a szándékolt módon, hogy a társulat kebelében azok, kik a szabályozást feltételül és a kormány által tervelt módon kívánják, aránytalan nagy minoritásban vannak, másrészt pedig kimutatni, hogy a a túlyom nagy többség nem szeszélyből vagy konok-ságból, hanem alapos indokokból ellenzi a szabályozást a tervelt módon.

egy általa soha el nem fogadott tervnek végrehajtására kényserítse, sem arra, hogy az ő terhére és vesztélyére és az ő rovására egy őt meg nem nyugtató terv kivételére kölcsönkötések költessenek, és azon meggyőződéseknek ad kifejezést, hogy a magyar alkotmányos kormány a társulat többségének ebbeli ennuenciáját a parlamentális elvek követelményéhez képest respektálni fogja.

rol és hajókázhaló csatornák által öntözésre felhasználni. A tapasztalás behoznyitandja, hogy ha a Fertő vize teljesen lefolyand, épen azok fognak, kivált szaraz években, a víz után sovárogni — melyet irrigációkra használhattak volna fel, — kik manap ezen vizezt mint veszedelmest, mint haszontalant elváltolítani kívánják.

hol egy ily egyszerű szabályozás keresztültvitelének költsége százakra menő családok jövőjét, megmaradását tehetik kérdésessé, mely családokra a koldus-t vagy a vándorbot várhat, szörnyű ráadásul roppant vesztésegeikre.

A Rábaszabályozás által leginkább érdekelt egyik legnagyobb árterbírtokos egy hazai szaktekintélyt véle-ményt kért, a ki más szakértőkkel is meggyőzőleg határozottan oda nyilatkozik, hogy a Rába és mellékfolyói szabályozásának sikeréhez elengedhetlenül megkívánják, ammi, hogy legalább a Duna mosonyi ága, Mosony környéki egy szilippel látszassék el, a mely a Duna eme ágának vízszintét állandóan szabályozván, a Rába és mellékfolyói új medrére nézve is irányadó legyen.

Miön most már az árter-érdekeltség egy kitűnő szaktekintélytől származó ily nyilatkozattal áll szemben és a midőn ily szakvélemény által ama meggyőződéssé jutott, hogy a Duna előleges vagy parallel szabályozása nélkül egy problematikus vállalatra fény nagy magyar vidékek millió pazarlatának el, a midőn tehát a szaktekintély nyilatkozata szerint a szándékba vett szabályozásnak legalább ez időben semmi garanciát, nem talál, a kormány pedig neki a sikeres nézve semminemű biztosítékot nem nyújt; az érdekeltség túlyom többségének ellenzése, a mely távol áll attól a szabályozást feltételül és minden körülmények között ellenzi, alapos és indokolt, és ama nézete, hogy a szándékba vett szabályozás a Duna előleges vagy parallel szabályozásához költessék, igazságos.

Ha a kormány a Rába-szabályozást állami érdeknek tekintetből határozza el, és azt állami költségén vénné keresztül, vagy pedig úgy nyilatkozik, hogy a szabályozás befizetést ennek költségeit amaz esetben és abban az arányban fogja kivetni az árterbírtokosokra, a mint ezekre a szabályozásból haszon hárulni; vagy ha a kormány a társulat költségére hajlana imperatíve végre a szabályozást és jótállást valánna magára az iránt, hogy a szabályozás költségei később az egyes bírtokosoknak a sikerült szabályozás eredményében megérülnek: ugy a kormány által az árterbírtokosok ellenkezését megdézará komponált kényszer eljárása megindokolható volna. De a midőn a kormány egyesek költségére valamely szabályozást dekrétumai akar a nélkül, hogy a sikerre nézve bármely kezeset vállal, a midőn a kormány egy szaktekintélyt nyilatkozata szerint kétes kimeneteli problémát akar hatalom szóval egyeseknek vesztélyére megoldani, — nem mészahajlik el a fenyegető veszélynek utolsó perzselében felszólalni és óva figyelmeztetni az országos közvéleményre, hogy alkotmányos országban élünk, parlamentaris országban, a mely a törvényhozás utalmanak elven alapul, a hol egy nagy érdekeltség túlyom többségének akaratával és nyilatkozatával szemben, a mely a Rábaszabályozásnak a kormány által szándékba vett módja és formája ellen minden alkalommal nyilatkozott, a mely azt mindig és határozottan bizonyos előfeltevéleket költette, nem lehet és nem szabad még a törvényhozó testület mögött rejőző, hanem egyes magánbírtokosok vállalt a tulajdonjog sérelmére nélkül elvisekelhet terkeltek sújtan.

A Fertő-bírtokosok ismervén ja a tó medrének székes, homokos talaját, mely az 1865—1868-ik években kiszáradtan fekvőt előtűt, jól tudják, hogy glóbjája a sokféle savak tartalmánál fogva legjobban esetben is csak rossz legelőnek vagy erdei kultúrának volna alkalmas, de még ennek sem, mint azt az általam az akkori időben tett nagy mérvben erdőültetések fényesen behoznyították. Feltéve, de meg nem engedve, hogy a Fertő talaja, lecsapolás után, idők során javulhatna, a nyert haszon semmi arányban nem állana a rája fordított költségekhez. Kívánatosabb öcsé vizet birni, mint értékén túl drágán megvásárolt földet.

országyülés. A képviselőház ülése április hó 24-én. A Dobojtól Dolna-Tuzlán át Siminábgy építendő vasutról szóló törvényjavaslattal má tárgyalása első közögi vitára adott alkalmat, a mennyiben a Bosznia-ban építendő vasut ötéletéből az ellenzéki szonokok a kérdés közögi és pénzügyi oldalát fejtegettek, s érdekes nyilatkozatok történtek ugy az okkupált tartományokhoz való mostani viszonyokra, mint a tartományok jövő állapotára nézve. A vitát Hegedüs Sándor előadó rövid ájtással kezdte el, melyben meg, utána Horváthy Ándor fejtekte ki azokat az indokokat, melyekből fogva a törvényjavaslat általánosságban sem fogadja el, majd Tórs Kálmán fejtekte ki igen sikerült beszédében a függetlenség és 48-as párt álláspontját. A törvényjavaslat elfogadása létszámra lenne egy végleges politikának s ezért visszautasítja azt. Tórs Kálmán miniszterelnök védelmére ezután javaslatát, s ajánlotta annak elfogadását. Helfy Ignác igen érdekes beszédében fejtekte ki az okkupált tartományok jövőbeli közögi helyzetére nézve saját egyéni nézeteit, s felsorolta azokat a feltételeket, melyek mellett a bekebelezést jobbnak véde, mint a mostani helyzetet. Helfy nézete, melyre alkalmas még visszatérni, kelő elismerésben részesült minden oldalról. Különben a törvényjavaslatot a Tórs Kálmán által kifejtett okoknál fogva visszautasítja. Apponyi Albert egy feljegyzést kelt arra nézve, hogy milyen kölcsön az, a melyre a kormány felhatalmazást kér? Hegedüs Sándor előadó Tórs Kálmán miniszterelnök felszólalása után a többség elfogadta általánosságban a törvényjavaslatot. A részletes tárgyalás során Szilágyi Deszö az 1. §-nál kérdést intézett a pénzügyminiszterhez és a kormányelnökhez az iránt, hogy e szakaszban miért kérnek a magyar kormány részére kizárólag felhatalmazást. Ezt egészen fölöslegesen tartja. Szilágyi Gyula egy pénzügyminiszter válaszlát és kérdésre, mire Szilágyi Deszö újabb felszólalásán kijelentette, hogy a pénzügyminiszter felvilágosító nyilatkozatát nem tartja kielégítőnek. Végül Tórs Kálmán miniszterelnök bizonyította, hogy a felhatalmazási forma a legkorrektebb, s ha ő valamikor az ellenzékere kerül, ugyanezt a formát fogja követelni. Erre a ház elfogadta az 1. §-t változtatlanul, a 2. §-t a pénzügyi bizottság módosításával, a 3. §-t pedig hasonlóképen változtatlanul. Holnap a Rába-szabályozásról és Győrváros védelméről szóló törvényjavaslat kerül tárgyalás alá.

Nagyremélésű nagy. kir. minisztertanács! A hirdalpokból értesültem, hogy a magas kormány törvényjavaslatát készíti a törvényhozás elé terjesztieni, melyben felhatalmazást kérne arra, hogy a Rába és mellékfolyóinak szabályozására szükséges költségre több mint 6 millióra tegye föl a társulat terhére kölcsön útján szerzhessék le. Az árter-érdekeltség több előkelő árter-bírtokosok felhívása folytán egy érdekeltekre egybejött, hogy azon az érdekeltség túlyom részének hangulata nyilvánuljon és hogy a magas kormány az árter-érdekeltségnek ez alkalommal nyilvánuló, meg nem hamisított hangulatát megismerje.

Már számos, részint egyes árter-bírtokosok, részint több azonos érdekű körök csoportosult árter-érdekeltek által benyújtott felszólalásokban, legpraegnantabban pedig a sopronmegyei árter-bírtokosságak a sopronmegyei alispán összehívása folytán és annak elnöklete alatt 1881. márczus 21-én tartott értekezletéből a magas kormányhoz felküldött „alatt valaminet az érdekeltek többségének nevében legújában „alatt esatolt előterjesztésben kifejtettek amaz okok, melyek az árter-érdekeltség túlyom nagy részét arra bírták, hogy a szabályozást a szándékolt módon és alapon a leghatározottabban ellenzéké, kifejtették, hogy a társulat akkor, midőn elfogadott terelt hiányában az árterfejlesztést és az osztályozást eszközölté, leírt a törvényes alapról és az által egyes árterbírtokosokan érdekeit sértette, kifejtették, hogy később, a midőn a társulatnak autonóm működése megszűnt, és a kormány a társulat pénzügyeinek rendezésére kormánybiztost küldött ki, a kormánybiztos tulépett kiküldetésének határain, s így működése is lépésről lépésre kinyújtott, hogy a társulat működésének tovább fejlesztése csak egy úton érhető el, ha az autonóm jogkörébe visszahelyeztetik.

A Rábaszabályozás által leginkább érdekelt egyik legnagyobb árterbírtokos egy hazai szaktekintélyt véle-ményt kért, a ki más szakértőkkel is meggyőzőleg határozottan oda nyilatkozik, hogy a Rába és mellékfolyói szabályozásának sikeréhez elengedhetlenül megkívánják, ammi, hogy legalább a Duna mosonyi ága, Mosony környéki egy szilippel látszassék el, a mely a Duna eme ágának vízszintét állandóan szabályozván, a Rába és mellékfolyói új medrére nézve is irányadó legyen.

országyülés. A képviselőház ülése április hó 24-én. A Dobojtól Dolna-Tuzlán át Siminábgy építendő vasutról szóló törvényjavaslattal má tárgyalása első közögi vitára adott alkalmat, a mennyiben a Bosznia-ban építendő vasut ötéletéből az ellenzéki szonokok a kérdés közögi és pénzügyi oldalát fejtegettek, s érdekes nyilatkozatok történtek ugy az okkupált tartományokhoz való mostani viszonyokra, mint a tartományok jövő állapotára nézve. A vitát Hegedüs Sándor előadó rövid ájtással kezdte el, melyben meg, utána Horváthy Ándor fejtekte ki azokat az indokokat, melyekből fogva a törvényjavaslat általánosságban sem fogadja el, majd Tórs Kálmán fejtekte ki igen sikerült beszédében a függetlenség és 48-as párt álláspontját. A törvényjavaslat elfogadása létszámra lenne egy végleges politikának s ezért visszautasítja azt. Tórs Kálmán miniszterelnök védelmére ezután javaslatát, s ajánlotta annak elfogadását. Helfy Ignác igen érdekes beszédében fejtekte ki az okkupált tartományok jövőbeli közögi helyzetére nézve saját egyéni nézeteit, s felsorolta azokat a feltételeket, melyek mellett a bekebelezést jobbnak véde, mint a mostani helyzetet. Helfy nézete, melyre alkalmas még visszatérni, kelő elismerésben részesült minden oldalról. Különben a törvényjavaslatot a Tórs Kálmán által kifejtett okoknál fogva visszautasítja. Apponyi Albert egy feljegyzést kelt arra nézve, hogy milyen kölcsön az, a melyre a kormány felhatalmazást kér? Hegedüs Sándor előadó Tórs Kálmán miniszterelnök felszólalása után a többség elfogadta általánosságban a törvényjavaslatot. A részletes tárgyalás során Szilágyi Deszö az 1. §-nál kérdést intézett a pénzügyminiszterhez és a kormányelnökhez az iránt, hogy e szakaszban miért kérnek a magyar kormány részére kizárólag felhatalmazást. Ezt egészen fölöslegesen tartja. Szilágyi Gyula egy pénzügyminiszter válaszlát és kérdésre, mire Szilágyi Deszö újabb felszólalásán kijelentette, hogy a pénzügyminiszter felvilágosító nyilatkozatát nem tartja kielégítőnek. Végül Tórs Kálmán miniszterelnök bizonyította, hogy a felhatalmazási forma a legkorrektebb, s ha ő valamikor az ellenzékere kerül, ugyanezt a formát fogja követelni. Erre a ház elfogadta az 1. §-t változtatlanul, a 2. §-t a pénzügyi bizottság módosításával, a 3. §-t pedig hasonlóképen változtatlanul. Holnap a Rába-szabályozásról és Győrváros védelméről szóló törvényjavaslat kerül tárgyalás alá.

A BANYA. REGÉNY. (Folytatás.) Irta GEORGES OHNET. Fordította FÁJ J. BÉLA. Csakhamar arról győződött meg, hogy a bírói vizsgálat nem szorítottok estapan azoknak a terhelő körülményeknek az összeszűrésére, melyeket Robert ellenében olyan könnyen lehetett felhozni. Habent képmérséven indult meg más irányba is s több gyanus egyen kihallgatására vezetett. Egy házról beszéltek, annak a világos behoznyításával mentette ki magát, hogy ugyanabban az időben mentett volt.

A szabályozást a szándékolt módon, hogy a társulat kebelében azok, kik a szabályozást feltételül és a kormány által tervelt módon kívánják, aránytalan nagy minoritásban vannak, másrészt pedig kimutatni, hogy a a túlyom nagy többség nem szeszélyből vagy konok-ságból, hanem alapos indokokból ellenzi a szabályozást a tervelt módon.

országyülés. A képviselőház ülése április hó 24-én. A Dobojtól Dolna-Tuzlán át Siminábgy építendő vasutról szóló törvényjavaslattal má tárgyalása első közögi vitára adott alkalmat, a mennyiben a Bosznia-ban építendő vasut ötéletéből az ellenzéki szonokok a kérdés közögi és pénzügyi oldalát fejtegettek, s érdekes nyilatkozatok történtek ugy az okkupált tartományokhoz való mostani viszonyokra, mint a tartományok jövő állapotára nézve. A vitát Hegedüs Sándor előadó rövid ájtással kezdte el, melyben meg, utána Horváthy Ándor fejtekte ki azokat az indokokat, melyekből fogva a törvényjavaslat általánosságban sem fogadja el, majd Tórs Kálmán fejtekte ki igen sikerült beszédében a függetlenség és 48-as párt álláspontját. A törvényjavaslat elfogadása létszámra lenne egy végleges politikának s ezért visszautasítja azt. Tórs Kálmán miniszterelnök védelmére ezután javaslatát, s ajánlotta annak elfogadását. Helfy Ignác igen érdekes beszédében fejtekte ki az okkupált tartományok jövőbeli közögi helyzetére nézve saját egyéni nézeteit, s felsorolta azokat a feltételeket, melyek mellett a bekebelezést jobbnak véde, mint a mostani helyzetet. Helfy nézete, melyre alkalmas még visszatérni, kelő elismerésben részesült minden oldalról. Különben a törvényjavaslatot a Tórs Kálmán által kifejtett okoknál fogva visszautasítja. Apponyi Albert egy feljegyzést kelt arra nézve, hogy milyen kölcsön az, a melyre a kormány felhatalmazást kér? Hegedüs Sándor előadó Tórs Kálmán miniszterelnök felszólalása után a többség elfogadta általánosságban a törvényjavaslatot. A részletes tárgyalás során Szilágyi Deszö az 1. §-nál kérdést intézett a pénzügyminiszterhez és a kormányelnökhez az iránt, hogy e szakaszban miért kérnek a magyar kormány részére kizárólag felhatalmazást. Ezt egészen fölöslegesen tartja. Szilágyi Gyula egy pénzügyminiszter válaszlát és kérdésre, mire Szilágyi Deszö újabb felszólalásán kijelentette, hogy a pénzügyminiszter felvilágosító nyilatkozatát nem tartja kielégítőnek. Végül Tórs Kálmán miniszterelnök bizonyította, hogy a felhatalmazási forma a legkorrektebb, s ha ő valamikor az ellenzékere kerül, ugyanezt a formát fogja követelni. Erre a ház elfogadta az 1. §-t változtatlanul, a 2. §-t a pénzügyi bizottság módosításával, a 3. §-t pedig hasonlóképen változtatlanul. Holnap a Rába-szabályozásról és Győrváros védelméről szóló törvényjavaslat kerül tárgyalás alá.

A BANYA. REGÉNY. (Folytatás.) Irta GEORGES OHNET. Fordította FÁJ J. BÉLA. Csakhamar arról győződött meg, hogy a bírói vizsgálat nem szorítottok estapan azoknak a terhelő körülményeknek az összeszűrésére, melyeket Robert ellenében olyan könnyen lehetett felhozni. Habent képmérséven indult meg más irányba is s több gyanus egyen kihallgatására vezetett. Egy házról beszéltek, annak a világos behoznyításával mentette ki magát, hogy ugyanabban az időben mentett volt.

A BANYA. REGÉNY. (Folytatás.) Irta GEORGES OHNET. Fordította FÁJ J. BÉLA. Csakhamar arról győződött meg, hogy a bírói vizsgálat nem szorítottok estapan azoknak a terhelő körülményeknek az összeszűrésére, melyeket Robert ellenében olyan könnyen lehetett felhozni. Habent képmérséven indult meg más irányba is s több gyanus egyen kihallgatására vezetett. Egy házról beszéltek, annak a világos behoznyításával mentette ki magát, hogy ugyanabban az időben mentett volt.

A BANYA. REGÉNY. (Folytatás.) Irta GEORGES OHNET. Fordította FÁJ J. BÉLA. Csakhamar arról győződött meg, hogy a bírói vizsgálat nem szorítottok estapan azoknak a terhelő körülményeknek az összeszűrésére, melyeket Robert ellenében olyan könnyen lehetett felhozni. Habent képmérséven indult meg más irányba is s több gyanus egyen kihallgatására vezetett. Egy házról beszéltek, annak a világos behoznyításával mentette ki magát, hogy ugyanabban az időben mentett volt.

A BANYA. REGÉNY. (Folytatás.) Irta GEORGES OHNET. Fordította FÁJ J. BÉLA. Csakhamar arról győződött meg, hogy a bírói vizsgálat nem szorítottok estapan azoknak a terhelő körülményeknek az összeszűrésére, melyeket Robert ellenében olyan könnyen lehetett felhozni. Habent képmérséven indult meg más irányba is s több gyanus egyen kihallgatására vezetett. Egy házról beszéltek, annak a világos behoznyításával mentette ki magát, hogy ugyanabban az időben mentett volt.

A BANYA. REGÉNY. (Folytatás.) Irta GEORGES OHNET. Fordította FÁJ J. BÉLA. Csakhamar arról győződött meg, hogy a bírói vizsgálat nem szorítottok estapan azoknak a terhelő körülményeknek az összeszűrésére, melyeket Robert ellenében olyan könnyen lehetett felhozni. Habent képmérséven indult meg más irányba is s több gyanus egyen kihallgatására vezetett. Egy házról beszéltek, annak a világos behoznyításával mentette ki magát, hogy ugyanabban az időben mentett volt.

A BANYA. REGÉNY. (Folytatás.) Irta GEORGES OHNET. Fordította FÁJ J. BÉLA. Csakhamar arról győződött meg, hogy a bírói vizsgálat nem szorítottok estapan azoknak a terhelő körülményeknek az összeszűrésére, melyeket Robert ellenében olyan könnyen lehetett felhozni. Habent képmérséven indult meg más irányba is s több gyanus egyen kihallgatására vezetett. Egy házról beszéltek, annak a világos behoznyításával mentette ki magát, hogy ugyanabban az időben mentett volt.

A BANYA. REGÉNY. (Folytatás.) Irta GEORGES OHNET. Fordította FÁJ J. BÉLA. Csakhamar arról győződött meg, hogy a bírói vizsgálat nem szorítottok estapan azoknak a terhelő körülményeknek az összeszűrésére, melyeket Robert ellenében olyan könnyen lehetett felhozni. Habent képmérséven indult meg más irányba is s több gyanus egyen kihallgatására vezetett. Egy házról beszéltek, annak a világos behoznyításával mentette ki magát, hogy ugyanabban az időben mentett volt.

A BANYA. REGÉNY. (Folytatás.) Irta GEORGES OHNET. Fordította FÁJ J. BÉLA. Csakhamar arról győződött meg, hogy a bírói vizsgálat nem szorítottok estapan azoknak a terhelő körülményeknek az összeszűrésére, melyeket Robert ellenében olyan könnyen lehetett felhozni. Habent képmérséven indult meg más irányba is s több gyanus egyen kihallgatására vezetett. Egy házról beszéltek, annak a világos behoznyításával mentette ki magát, hogy ugyanabban az időben mentett volt.

A BANYA. REGÉNY. (Folytatás.) Irta GEORGES OHNET. Fordította FÁJ J. BÉLA. Csakhamar arról győződött meg, hogy a bírói vizsgálat nem szorítottok estapan azoknak a terhelő körülményeknek az összeszűrésére, melyeket Robert ellenében olyan könnyen lehetett felhozni. Habent képmérséven indult meg más irányba is s több gyanus egyen kihallgatására vezetett. Egy házról beszéltek, annak a világos behoznyításával mentette ki magát, hogy ugyanabban az időben mentett volt.

A BANYA. REGÉNY. (Folytatás.) Irta GEORGES OHNET. Fordította FÁJ J. BÉLA. Csakhamar arról győződött meg, hogy a bírói vizsgálat nem szorítottok estapan azoknak a terhelő körülményeknek az összeszűrésére, melyeket Robert ellenében olyan könnyen lehetett felhozni. Habent képmérséven indult meg más irányba is s több gyanus egyen kihallgatására vezetett. Egy házról beszéltek, annak a világos behoznyításával mentette ki magát, hogy ugyanabban az időben mentett volt.

A BANYA. REGÉNY. (Folytatás.) Irta GEORGES OHNET. Fordította FÁJ J. BÉLA. Csakhamar arról győződött meg, hogy a bírói vizsgálat nem szorítottok estapan azoknak a terhelő körülményeknek az összeszűrésére, melyeket Robert ellenében olyan könnyen lehetett felhozni. Habent képmérséven indult meg más irányba is s több gyanus egyen kihallgatására vezetett. Egy házról beszéltek, annak a világos behoznyításával mentette ki magát, hogy ugyanabban az időben mentett volt.

A BANYA. REGÉNY. (Folytatás.) Irta GEORGES OHNET. Fordította FÁJ J. BÉLA. Csakhamar arról győződött meg, hogy a bírói vizsgálat nem szorítottok estapan azoknak a terhelő körülményeknek az összeszűrésére, melyeket Robert ellenében olyan könnyen lehetett felhozni. Habent képmérséven indult meg más irányba is s több gyanus egyen kihallgatására vezetett. Egy házról beszéltek, annak a világos behoznyításával mentette ki magát, hogy ugyanabban az időben mentett volt.

A BANYA. REGÉNY. (Folytatás.) Irta GEORGES OHNET. Fordította FÁJ J. BÉLA. Csakhamar arról győződött meg, hogy a bírói vizsgálat nem szorítottok estapan azoknak a terhelő körülményeknek az összeszűrésére, melyeket Robert ellenében olyan könnyen lehetett felhozni. Habent képmérséven indult meg más irányba is s több gyanus egyen kihallgatására vezetett. Egy házról beszéltek, annak a világos behoznyításával mentette ki magát, hogy ugyanabban az időben mentett volt.

A BANYA. REGÉNY. (Folytatás.) Irta GEORGES OHNET. Fordította FÁJ J. BÉLA. Csakhamar arról győződött meg, hogy a bírói vizsgálat nem szorítottok estapan azoknak a terhelő körülményeknek az összeszűrésére, melyeket Robert ellenében olyan könnyen lehetett felhozni. Habent képmérséven indult meg más irányba is s több gyanus egyen kihallgatására vezetett. Egy házról beszéltek, annak a világos behoznyításával mentette ki magát, hogy ugyanabban az időben mentett volt.

A BANYA. REGÉNY. (Folytatás.) Irta GEORGES OHNET. Fordította FÁJ J. BÉLA. Csakhamar arról győződött meg, hogy a bírói vizsgálat nem szorítottok estapan azoknak a terhelő körülményeknek az összeszűrésére, melyeket Robert ellenében olyan könnyen lehetett felhozni. Habent képmérséven indult meg más irányba is s több gyanus egyen kihallgatására vezetett. Egy házról beszéltek, annak a világos behoznyításával mentette ki magát, hogy ugyanabban az időben mentett volt.

A BANYA. REGÉNY. (Folytatás.) Irta GEORGES OHNET. Fordította FÁJ J. BÉLA. Csakhamar arról győződött meg, hogy a bírói vizsgálat nem szorítottok estapan azoknak a terhelő körülményeknek az összeszűrésére, melyeket Robert ellenében olyan könnyen lehetett felhozni. Habent képmérséven indult meg más irányba is s több gyanus egyen kihallgatására vezetett. Egy házról beszéltek, annak a világos behoznyításával mentette ki magát, hogy ugyanabban az időben mentett volt.

A BANYA. REGÉNY. (Folytatás.) Irta GEORGES OHNET. Fordította FÁJ J. BÉLA. Csakhamar arról győződött meg, hogy a bírói vizsgálat nem szorítottok estapan azoknak a terhelő körülményeknek az összeszűrésére, melyeket Robert ellenében olyan könnyen lehetett felhozni. Habent képmérséven indult meg más irányba is s több gyanus egyen kihallgatására vezetett. Egy házról beszéltek, annak a világos behoznyításával mentette ki magát, hogy ugyanabban az időben mentett volt.















8

E rovatban minden szöveges beiktatása 2 kr. kerül, hirdetésekért, melyek a hirdető felkérésével el vannak látva, minden egyes közlés után 30 kr. belföldi is fizetendő.

KIS HIRDETÉSEK

Minden hirdetőre felvilágosítást ad a kiadóhivatal. Levélben küldendő, a hirdetés állásig, ha a szükséges postabélyeg bekezdetik, és a hirdetés állásig küldetnek.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg bekezdetik.

G. H. J. 2098-nak levele van a főszerkesztőnek.

Eladás. Egy használt zongora...

Somogyi bor. 250 kékítő kávé...

Eladó. Több ezer cseresznye...

ZONGORA. rövid, majdnem új...

Butorok. 1213. újak és használtak...

Bórmálási ajándékok. munkönyvek...

Lakház Főthon. több szoba...

Zongora-szállítások. helyben és vidékre...

Eladó deszka. Hol? megmondjuk...

Zongorák. rövid zongorák...

Eder Antal Gyula zongora vállalata...

Ujpesten. egy ház kedvező feltételek...

Alkalmos-vétel. egy kitűnő, erős hangú...

ZONGORA. jutányos áron eladó...

Fagyalt. Reservoir és gyűjtőalatt...

Triest 1882. arany érem. Erdélyi 435...

Ajánlkozás. Házitanonok, ironok...

Egy fiatal özvegy. nő, kinek egy 6 éves fia van...

Alkalmazást nyer. Állandó foglalkozást...

Fiatalt embert. nehány ezer forint irásból...

Lakás és bérlet. Budakeszen...

2250 hold. bihurt, 650 szék...

Pályázat. Két kasznári és egy erdőesi...

Bérbe adandó. mint szálloda a kiállítás tartására...

A Gellért hegyen. egy minden kényelemmel...

Különféle. Néhány ezer forinttal...

2000 forint társ. keresték egy évi 3-4 ezer...

A császár-fürdő. közelében egy három szobás...

Orvosoknak. Járás fogorvos önjárt egy...

Oktatás. Iskolászi elnök...

Felmillió egy jó szőrt. kávé, ha el, adja...

2000 forint társ. keresték egy évi 3-4 ezer...

A császár-fürdő. közelében egy három szobás...

Orvosoknak. Járás fogorvos önjárt egy...

GRAEPEL HUGO Marshall Sons & Co. Limited. vezérigényke BUDAPESTEN VI., bárány-utca 16. szám alatt...

Legnagyobb jól berendezett uri- és flu ruha-raktár. csodálatos olcsó árakon és pedig...

MELLBETEGSÉGEK. alphosphorsavas méz-szőrp. GRIMAULT & TÁRSA gyógyszerésztől Parisban.

LATZKOVITS A Budapesti... FÉRFI-INGEK. ajánlja különlegességeit...

AZ „ANKER” élet és járadék biztosítási társaság. Vezérigényke Budapestben, Gízella-ter 6. szám a.

IGÉRVÉNYEK. HOTEL-SORSJEGYEKRE. TISZAI SORSJEGYEKRE.

Értékpapírok és pénznemek vétele és eladása. LÖRY J. bankháza, Budapest, Hatvani-utca 17. sz.

Birtokeladás vagy bérbeadás. Somogyi Kutas község határában...

KÉSZ URI RUHÁK. tiszta gyapjából készült...

KÁVÉCSARNOK. király-utca 15, holló-utca sarkán. Van szerencsén a mélyen tisztelt község...

Weisz Nathán és Samu testvérek. kiváló tisztelettel.

HERTSKÓ GÁBOR. arany-árak és óra-gyára. BUDAPESTEN, Karoly-kört.

Pályázat. Hergesz Pálffy Miklós detreki uradalmá (szekely, posta- és távira-állomás Malacka) egy...

Hűtő- és éltentartó készülékek. BREITNER BERNHARD. Főraktár: VI. ker. utca 44.

EGYETEMES EMÉSZTŐPOR. dr. Göltschl. Főraktár Budapest Török József gyógyszerész urnál.

PALLAS Irodalmi és nyomdai részvénytársaság. A PÁRBÉR MAGYARORSZÁCON JOGRTÉNETI FEJLŐDÉSE ÉS JELEN ÁLLÁSA SZERINT...

WOLFNER GYULA és TÁRSA gyapjúmosógár, Budapest. Múlt évi körlevélünkben hírt kaptunk...

RUSTON, PROCTOR és Tsa BUDAPEST. ajánlják világhírű gőzmozgonyait és gőzcséplőgépeiket...